OOrpyHTyBaHHA
O04iKyBaHOI BAPTOCTi HA 31iliCHeHHS 3aKyNiBJIi «3anacHi YaCTUHHU AJIs1
NnpoBeeHHsI peMOHTY xapBecTepHoi roioBkun KESLA Foresteri F25RH 11»
(Cronuunuii gicouii odic) AI1 «Jlicu Ykpainn»
(AK 021:2015 —16820000-9 YacTunu st JicorocnogapcbKoi TeXHiKH)

s 3abe3neuenHst Oe3nepebiiiHoi Ta puTMiuHOi podotn Dimii «OBpylbke
cremianizoBane JicoBe rocmnoaapctBo» Crommynoro sicoBoro odicy Il «Jlicu
Ykpainn», BUHUKIA MOTpeda y 3aKymiBiIl 3alacHUX YacTUH JJI XapBECTEPHOI
romoBku KESLA Foresteri F25RH 1l nico3aroriBenbnoi mammmuan AMKOP]T 2551,
peectpartiitauii Homep 30588AM, pik Bumycky 2020, PIN AB102551NL0000274,
(TexHomoriyHe obnaaHaHHg - MaHimyasTop KESLA1395H).

OudikyBaHa BapTiCTh MpEAMETa 3aKyMiBJl, BU3HAYCHA 3 YpaXyBaHHSIM IOJIOKEHb

[IpumipHOi METONMKM BH3HAYEHHS OYIKYBaHOI BapTOCTI MpeAMeTa 3aKyIMiBIi,
3aTBEp/KEHOT HakazoM MiHICTepCcTBa pO3BUTKY E€KOHOMIKHM, TOPIiBIl Ta
culbChbKOTO TocmnogapctBa Ykpainu Bijg 18.02.2020 No 275, nuisixom OTpUMaHHS
1H(pOopMaIlii o010 BApTOCTI NOCIYT Bl MOTEHUIMHUX HAJAaBaviB MOCIYT.

OuikyBaHy BapTICTh 3aKyIIIBJIl, BA3HAYEHO SIK CEPEIHbOAPU(PMETUYHE 3HAUCHHS
LIHOBUX MPONO3ULINA, OTPUMAHUX B1Jl MOTEHI[IHHUX HA/laBaydiB MOCIYT.

®OII Cremkiscrka | OOII Hupns OOII Pomanuyk

Onena BacuniBna | Cepriii Irop OuikyBana
HazBa mocnyru 1160655,38 BacunpoBru Bonognmuposud | BapTicTh
3amacHi YaCTUHM AJIS
MPOBENICHHS PEMOHTY
XapBECTEPHOI I'OJIOBKH
KESLA Foresteri
F25RH 11 1 160 655,38 1329 489,14 1352717,62 | 1280954,00

OuikyBaHa BapticTh ctanoBuTh 1280954,00 (011H MiIbHOH ABICTI BiICIMAECST TUCSY JICB’ATCOT I’ ATACCST
vyotupu rpusHi 00 kor.) 3 T1/IB.

KomepuitiHi mpono3uiii J0Jar0ThCs



Yeara! Onnata Uboro paxyHKy 03Ha4Yae NOrOKEHHS 3 yMOBaMM MOCTaBKM TOBapPIB. [10BIAOMAGHHS PO 0NAaTy € 0BOB'A3KOBNM. B IHILIOMY BANAAKY He
[apaHTYETbCA HASBHICTL TOBAPIB HA CKNagi. ToBap BiANyCKAEThCs 3a (haKTOM HAAXOLKEHHS KOLWTIB Ha 1/p [TocTauanHuka, CamoBrBo3om. 3a

HasBHOCTI [I0BIPEHOCTI Ta NacnopTa.

3pa3ok 3anOBHEHHS NNaThKHOTO AOPYyHeHHA

Otpumysay
Koa 3106801051

bank oTpumyBava
Bank AT AKB "flbBiB"

@Ol POMAHYYK ITOP BONTOAUMUPOBUY

KRPEWT pax. Ne

UA453252680000026009111708001

PaxyHok Ha onnaty Ne 183/24 YKP Bia 30 xxoBTHA 2024 p.

3araniHa cyma, 1o NiANArac onnati CKNaaac oAUH MINLUOH TPUCTA N'ATAGCAT ABI TUCAYI CIMCOT CIMHAAUATE rPUBENHEL 62 koninox.

MNocTavansHuk:  ®OMN POMAHYYK IFOP BONOAUMUPOBUY
n/p UA453252680000026009111708001 y 6axky bank AT AKE "Mbsis",
IMNH 3106801051

MNokyneus: dinis «OBpyuUkKe cnelianizoBaHe nicoe rocnogapcteo» Al «Jlicn Ykpainu»

[lorosip: YCHUA [OrOBIp KyNiBIi-NPOAaxy, paxyHok
Ne ToBapu (po6oTu, nocnyru) Kinbkictb Oa. Bum. |[Llina 6e3 NAB Cyma 6e3 NAB
1 laka KM7 NYL.LOC M35X1.5 2 wr 710,30 1420.60

[ 2 Bick 30{25»128 (K) (25RH) 2 w 11 230.50 22 461,00
3 |MacnsHka M8X1,25 DIN 71412 2 wr 69,10 138,;0
4 Boet M20 ZN DIN 985 ? wr 105,03 210.06
5 |Bost M8X75 12.9 DIN 912 o 2 un 79.91 159,82
6 laiika M8 ZN DIN 985 2 wr 9,98 19.96
7 Bick 45/40/M35X1,5-400 (25RH 25SH) 2 wr 16 960.40 33 920.80
8 Hix nisun (25RH, 258H) 1 wr 149 687.88 149 687‘88;
9 Hix npasuit (25RH, 25S8H) 1 wr 149 687.88 149 68/‘885
10 |Ock 30/25-151 (ZN) (25RH) 2 w1 11 050,641‘ 22 101,78‘
11 |Ocb 30/25;128 (K) (25RH) 1 wn 11 259,60 11 2569 ti()v
12 |Ponik npoTspkikn npaswnit (25RH) 1 wT 129 023,20 129 023,20
13 |Ponik npoTsixku nisun (25RH) 1 w 129 023.20 129 023.20
14 |Puyar kpennexHs rigpomotoTa nisuvt 25RH I 1 T 137 661.22 137 661.22
15 |Puuar kpinnenHs rigpomoTtopa npasui (25RH) 1 wr 137 661.22 137 661 22
16 |Bicb 2 T 3912342 ; 78 74(:84
17 Jlaiika M30x1.5 (25RH) ? w 716012 14 300,24
18 |Biynka WB 802 3540 8 w1 148266 11861.28
19  |Bick 45/40/M35X1.5-366 (25RH) 2 1w 16 210.56 3242112
20  |Hix npasui 3agHin (25RH) i wr 142 745,01 142 745,01
21 Hix niBun 3aanin (25RH) 1 wr 142 745,01 142 745,01
22 |Brynka WB 802 4040 4 wT 1490,55 5962.20

Yckworo: 1352 717,62

Bunucas(na):




BON Cmemkigensa 08

MocTauanbHuk isuuna ocoba-nignpmnemenh Cremkischka Onena BacunisHa

PO 2376412741

Adpeca ropuduura: UA 12621, bpycuniecska OTI/c.[Tpusopomms, Hapoduybka,5
[lowmosa adpeca: Ykpnowma UA 13312 a/c NO5 m. bepduis (0ns 6i0npasku 360pomtiol KopecnoHoe i)

TenegoH +380996753868
P/p UA773348510000000026007176243 & [NAT "[1YMB"

He € nnamtukom [1/]B

€ naamHukom e0UHO20 NOOAMKY

PAXYHOK N2 224 Bip 28 >xoBTHA 2024 p.

Mnathnk  AEPXKABHE CNELLIANI3SOBAHE rOCMOAAPCBHKE NIANPUEMCTBO «/1ICU YKPATHU» ®1711A "OBPYLLbKE
CMELLIAMI3BOBAHE JIICOBE TOCNOAAPCTBO" AEPXXABHOIO CMELLIAMIBOBAHOIO roCNOAAPCHKOIo
MIANPNEMCTBA "NICU YKPATHN"

NG HomeHknatypa ToBapis/nocayr
3T op YKT 364, NEECE) ; 04, BUM. il e o
R KOMMJIEKT HOXIB 118 OBPI3AHHS 10K wr 1 37055606 370 556,06
2 BICH 45/40/M30X1.5-540 i 2 12.463.77 2492754
3 CTABINIIBATOP wr 1 17 961,16 1796116
4 ; BTY/IKA WB 802 4040 T 4 902,71 361084
5 BTYJIKA WB 802 3540 i 8 936,12 7 488,96
6 BLRe BTY/IKA WB 802 3530 T wr 1 929,75 929,75
7 FAVIKA KM7 NYLOC M35X1.5 wr 2 452,55 905,10
8 3'€AHYBAY 6010-06-06 wr 1 430,28 430,28
9 | 3'CAHWA~4 661(5 12-10 i 4 113415 4 536,60
10 NPEC-MACJ/IbOHKA M8X1,25 DIN 71412 i 2 a1 36 82 772
11 PUYAT TPABWM wr 1 86 41846 86 418,46
12 BICh 35-388 SOLID T 2 25 293,40 50 586,80
13 | FAVKA M30X1.5 wr 2 457161 914327
14 " ” PUYAT NIBAV i 1 73872.71 7387200
15 PUYAI TIPABNI 21512353 wr 1 9104177 91 041 77
Bk BICh 35-77 m; 2 6 531,33 13 062,66
{17 BICH 35-131 wr 2 7 987,60 1597520
18 - IBUHT M8X60 12.9 DIN 912 wr 4 72,38 26952
19 FAVIKA Mé ZN D|N§és g e R wr 4 5,64 2256
20 - TBAHT M6X12 8.8 ZN DIN 912 wr 2 10,50 21,00
21 2 FBUHT M1OX8012.9 DIN 912 e T 2 411,99 823,98
By FAVKA M10 ZN DIN 985 T 2 11,13 22,06
23 POJIIK NIBUIA wr 1 85 339,98 85 339.98
| & | C POMVIK PABWA wr 1 8533998 85 33998

Cropitka 13 2



Ne HomeHknatypa ToBapis/nocayr

: : .
% Sl ! koa YKT 3EA Ha3Ba OA. BUM.
25 KOMMNEKT HOXIB 3AAHIX [IThs
S . OAVH MiNLNOH CTO WICTAECAT TUCAY WICTCOT N'ATAGCAT N'ATh

rpyBeHk 38 Koniliok

[JiRcHWiA NpoTAroM 5 6aHKiBCLKMX AHIB

KinbkiCib I lia

1 21726621
Pazom 6e3 /1B
nAR

Bchoro

Cyma

217 266,21
1160 655,38
0,00

1160 655,38

Tepmin nocmaeku do 30 kaneHdapHux OHie 3 MoMeHMy HadX0dKeHH:A Kowmie Ha paxyHok [locmavansHuka

Bunucan

CropiHka ?2 3 2



3pa30K 3anOBHEHHS NATIKHOrO AOPYYEHHS!

Ypara! Onnata 11oro paxyHKy 03Hajae NoroPKEHHN 3 yMOBAMMW NOCTABKM TOBAPIB. [TOBIAOMNEHHA NPO ONNATy € 0B0B'AKOBUM. B IHILIOMY
BUNA/IKY HE rapaHTyETLCA HasBHICTL TOBaApIB Ha CKNaAl. Touap BIANYCKAETHCA 3a q)aKTOM HA/AXOLVKEHHS KOIITIB Ha /D [NocravanuHuka
CaMOBMBO30M, 3a HAABHOCTI /10BIPEHOCT! Ta nacnopra.

Kopn 2973113899

batk otpumysava
AT KB "MPUBATBAHK"

Orpumysay ®OI LWEPWUNA CEPTIA BACUNbOBUY

KPEAWT pax. Ne

UA453052990000026007041613805

PaxyHok Ha onnaTty Ne 126 Bia 24 xoBTHA 2024 p.

n/p UA453052990000026007041613805 y 6ankyAT Kb "MPUBATBAHK" .

Mocravyanshuk.  ®OMM LWEPUNSA CEPTIW BACUNLOBUY
I1NH 2973113899,
Ten.: 0970987255
Mokyneus:
[lorosip: Jorosip Ne Bifl
Ne Torapu (poboTu, nocnyru)

3aranbHa Cyma, Uio NiANATac ONNari CKNaAae OAuH MiNIbMOH TPUCTA ABAAIUATH ACB ATL TUCAY HOTUPWUCTA BICIMABCAT ACH'ATHL (PUBEHK 14 KONINoK.

Ponik ApoTsixkn npasun (25RH)

Ponik npoTsxk1 niguin (25RH)

Puuar kpernertst riapomotota nisun 25KRH 11
Puvvar kpinneHns rjapomotopa npasuv (25RH)
Bicb

"avka M30x1.5 (25RH)

Brysnka WB 802 3540

Bick 45/40/M35X1.5-366 (25RH)

Hix npaswn 3aaHin (25RH)

Hix niBwn 3aHin (25RH)

Brynka WB 802 4040

anka KM7 NYLOC M35X1.5

Bick 30/25-128 (K) (25RH)

MacnsHka M8X1,25 DIN 71412

BosT M20 ZN DIN 985

bosT M8X75 12.9 DIN 912

["aiika M8 ZN DIN 985

Bick 45/40/M35X1.5-400 (26RH 25SH)
Hix nisui (25RH, 258H)

Hix npasui (25RH, 25SH)

QOcb 30/25-151 (ZN) (25RH)

Qch 30/25-128 (K) (25RH)

KinkkicTh Oa. BUM.
1 it
1 wr
1 T
1 wr
2 wr
2 wr
8 wr
2 wr
1 it
1 i
4 wr
2 wir
R wr
2 i
? T
2 T
2 wT
2 wr
1 wr
1 wr
2 wr
1 wr

®inia «OBpyukke cneuianizorare nicose rocnoaapcTeo» A «flicu YkpaiHn»

UiHa 6e3
naB

127067.54
127067 .54
13563871
135538.71
37656.11
6806.71
1393.82
15180.44
141965 .16
14196516
1343.75
673 90
1071481
62.25
102.84

79 84
94/
1652961
148387.55
148387.55
10349 .44

10714 .81

Ychoro:

Cyma 6e3 MNAB

127067 54
127067 54
135538.71
135538.71
76312.21
13613.41
11160 55
30360 .84
14196516
141965.16
5375.00
1347 81
21429.67
124 50
20669
15968
18,95
33069,21
148387 .55
148387 55
20698.88

10714 .81

1329489,14

Bunucas(na):




Indopmanis nmpo HeoOXiaHI TeXHIYHI, IKICHI Ta KIbKICHI XapaKTEePUCTUKH NMpeAMeTa
3aKymiBJIi
3anacHi YaCTHHHU U1 IPOBEICHHS PEMOHTY XapBeCTEPHOI T0JI0BKHU

KESLA Foresteri F25RH I1» (Ctonuunuii gicoBuii ogic))

Po3ain I. KinbkicTh Ta onuc ycix HeoOXiTHMX XapaKTePUCTHK NpeaMeTa 3aKymiBJIi
(TexHiYHi BUMOIH)

[epenik 3amacHUX YaCTHH, HEOOXiHMX 1711 peMOHTY XapBecTepHoi rosioBku KESLA
Foresteri F25RH I1:

BignoBinnicTh YuyacHuka
Bumoru 3amoBHHKA
K-ctp | Haiime | K-c1B Kon Kpaina
Ne HaiimenyBaHHs OnuHnus HYBaH 3amyac -
3/m | 3amacHUX YaCTHH BUMIpY HA THHM | BHUPOO
HUK

KoMmIuiekT HOXiB 1

1 . . T
JU1s1 OOpi3aHHS TUIOK
) Bics wr 2
45/40/M30x1.5-540

3 .. :
crabim3arop T

4 4
Brynka WB802 4040 T

5 8
Brynka WB802 3540 T

6 1
Bryaka WB802 3530 T

7 | Taiika KM7 NYLOC 2
M35x1.5 T

g 1
3’ennyBad 6010-06-06 T

4
3’ennyBau 6010-12-10 T

IIpec-macnboHKa 2
M8x1.25 DIN71412 T

1
Puuar npasuit T

2
Bics 35-888 SOLID T

2
T"aiika M30x1.5 T

1
Puuar miBuit T

Puuar npaswuit 1
21512353 1T

4 ) 2
Bice 35-77 LIT




2
Bics 35-131 IIIT
Teunt M8x60 12.9 4
DIN 912 LIT
Taiika M8 ZN DIN 4
985 T
I'sunt M6x12 8.8 ZN 2
DIN 912 T
I'suat M10x80 12.9 2
DIN 912 T
Taitka M10 ZN DIN 2
985 IIIT
1
Posuk niBuii LIT
1
Ponuk npaBuit T
Komruiext HOXIB 1
3aIHIX T

Po3nin I1. 3aranbHi BUMOru 10 TOBapy.

1. Toap mae OyTu HOBUM, HEe OYBIIUM y BUKOPUCTaHH1, TOTOBUH /10 €KCILTyaTaIlii.

2. ToBap moBuMHeH OyTH Yy BHKOHaHHI, MepeadaYeHOMY HOPMATHBHO-TEXHIYHOIO
JOKYMEHTAIll€}0  BUPOOHHMKA, TOBMHEH  BIANOBIJaTH BHUMOraM  BiANOBITHUX
HOPMAaTHUBHO-TIPABOBUX aKTiB YKpaiHU 11010 OMYCKY EKCIUTyaTarlii.

3. Jlns miaTBepIKEHHS TEXHIYHHMX Ta SIKICHUX XapaKTEepHCTUK IMpelMeTa 3aKymiBii
[TocTavanbHUK MPH MOCTABII TOBApy MOBMHEH HA/IATH: KOIIiI0 cepTUdikaTy (macmopry)
akocTi Ta (ab6o) BiamoBigHOCTI Ha ToBap, Ta (a00) IHIINI aHATOTIYHUN JOKYMEHT, IO
HIATBEPKYE sIKICTh ToBapy.

4. Jlna miATBEp/UKEHHS KpaiHW TMOXO/KEHHsS ToBapy, [locTayaibHMK MMOBMHEH HaJaTH
cepTu(ikaT TMOXOMKEHHS TOBapy adp CBIJOLITBO MPO IOXOKEHHS TOBapy, abo
nacropT Ha TOBap, /€ MICTUThCS iH(OpMaIlis Mpo KpaiHy MOXO/KEHHS TOBapy, abo
IHIIMHM TOKYMEHT, 1110 MICTUTb 1H(OpMallito PO MOXOKEHHS TOBapy.

5. TapantiiiHuii TepMiH eKcIUTyaTalii 3amacHUX YaCTHH BCTAHOBIIIOETHCS 3aBOJIOM-
BupoOHUKOM. Ilpu mocraBui HeskicHOro ToBapy, llocTayambHUK 3000B’A3y€ThCS
OpoTIroM 3-x poOOYMX JHIB 3aMIHUTH BiJIIOBIHI 3aITYaCTUHU 3a BIACHUN PaXyHOK.

Po3nin I11. Bumoru 1o nmocrayanus ToBapy, 0 € NPeAMETOM 3aKyMiBJIi.

1. TlocraBka 3xilicHIO€TBCA 3a paxyHOK [locTauanbHuKa, Ha MiACTaBl MHUCbMOBOI 3asiBKU
3amoBHMKa (B 0c001 ¢inii). 3asiBKa MOBUHHA MICTUTH BIAOMICTb MPO KUIBKICTb, Miclie
JIOCTaBKH, JaTy 3aMOBJICHHS, IMIAMUC OCOOH, YIIOBHOBAXEHOI HAIPABISATH 3asBKH BiJ
iMeH1 3aMOBHHMKA. 3asBKa MOXeE HamnpaBiATUCH (PAKCUMIIBHUM 3B’SI3KOM  a00
€JIEKTPOHHOIO MOIITOIO.

2. TlocraBka ToBapy 3ailicHIOeThcs 3a anpecoro: 11201 JKutomupceka o06nacTs,
Kopocrencokuit paiton, ceno [lyGoswuii ['aii, Byn. IlleBuenka,3, ®Dimist «OBpyibke
Ccreniagi3oBaHe J1iCOBE FOCHOIapCTBOY.



